我市2023年全民健身状况及满意度调查报告出炉

本报讯(记者 黄宝玉)近期,市文体旅游广电局在全市范围内开展2023年全民健身活动状况及满意度调查,来自全市各界1873位市民通过网络在线调查的方式参加活动。

报告显示,全市有68.5%的人参加体育锻炼,市民锻炼的主要方式为步行和跑步。本次调查时间是2023年11月6日至10日,调查对象为16岁以上的城乡居民,调查内容为经常参加体育锻炼情况、科学健身知识知晓率、全民健身

活动满意度和健身需求等三大类共40个专题。

本次调查结论主要内容为:格尔木市城乡居民认为体育锻炼重要的认知程度达到98.6%;有68.5%的人参加体育锻炼,其中经常参加体育锻炼的人口比例达到38.6%。我市城乡居民经常参加体育锻炼的项目中,徒步、跑步分别位列第一、二位;其次为骑自行车、球类项目、健身操以及踢毽子、跳绳、游泳、力量健身以及武术、瑜伽等项目,参

加登山、冰雪以及柔力球、门球等项目的不足2%。

城乡居民参加体育健身锻炼的目的主要以促进健康、减轻压力、调节情绪以及增加体育活动为主,占比平均达到58.1%;其次为提高运动能力和减肥,占比平均达到36.7%;而健美和消遣娱乐为目的的占比分别为13.4%、19.3%。全市城乡居民对全民健身总体满意度达到87.8%,排名前三的依次为对健身场地设施方便程度的满意度

(88.9%)、身边体育健身赛事种类和形式的满意度(88.7%)以及对社会体育指导员引领示范作用的满意度(88.0%),对开展的赛事活动满意度(86.8%)。

本次调查全面反映出我市全民健身发展的现状,充分了解了群众对我市全民健身工作的真实想法和建议,成为今后体育部门更好制订全民健身工作计划的动力源和加速器。

传承农垦精神 赓续红色基因

本报讯(记者 张金凤)近日,昆仑路街道博爱巷社区党支部邀请社区退休老党员开展"传承农垦精神赓续红色基因"微党课活动,不断提升广大党员党性修养,教育引导党员传承红色基因,赓续共产党人的精神血脉。

80岁的王喜州老人有52年的党龄,他用自己的亲身经历,讲述了一个老党员奋战高原戈壁的故事、农垦集团从组建到发展到改革的系列变化以及老一辈农垦人无私奉献、开发建设垦区的奋斗历程。在他的讲述中,那段战严寒、斗酷暑、戈壁变绿洲的历史渐渐清晰起来,党员们深刻感受到老一辈农垦人艰苦奋斗、无私奉献、开拓进取、勇于创新的大无畏精神,精彩的讲述赢得了阵阵掌声。

此次微党课活动,使全体党员的



活动现场。

记者 张金凤 摄

思想受到了深刻洗礼、精神得到了极大鼓舞。大家表示,将不断加强学习,以"农垦精神"激励自身,忠实履行岗

位职责,充分发挥模范带头作用,以更加良好的精神风貌投入到主题教育中,助力社区工作再上新台阶。

本报讯 (记者 李莎莎) 近日, 市发改委"百企兴百村"工作小组协



调华电(海西)新能源有限公司,为 结对帮扶的长江源村捐赠13万元资 金,助力该村乡村振兴工作。

据悉,自主题教育开展以来,发 改委积极探索新形势下乡村振兴工 作的规律特点,以凝聚干事力量、创新扶贫方式等举措,结合自身联系和服务企业的工作优势,"政策引导、宣传进企、助民解困"三箭齐发,扎实开展"百企兴百村"活动。

认领"微心愿" 传递"小幸福"

本报讯(记者 张金凤)11月28日,西藏路街道机关党支部联合青藏路社区党支部、浩源开发有限公司党支部开展在职党员进社区认领"微心愿"活动。活动以"群众点单、社区派单、党员接单"模式,长效落实"我为群众办实事"工作,架起党群"连心桥"。

群众之事无小事,"微"小之处总关情。一件保暖衣、一个书包、一袋米面、一桶油……一个个微小的心愿,在很多人看来或许微不足道,但确是困难家庭的实际需求。街道机关党员们带着满满的爱意认领微心愿,并把米面油、保暖内衣等"微心愿"物品送到需要的人手中,同时关切询问困难群众生活情况,叮嘱他们要注意个人身体,平安过冬。

西藏路街道相关负责人表示,街道机关党支部将持续发挥党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,继续探索在职党员多元化开展志愿服务活动的方式方法,贴近群众、倾听群众心声,将学习贯彻主题教育与民生实事共融共进,促进党员干部在理论学习上不仅要学而信,更要学而用、学而行,积极做好为民惠民工作。

